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Deine Tochter braucht drei neue 
T-Shirts. Da kommt der Schlussverkauf 
gerade recht. Leider sind die Rabatte in 
jedem Geschäft anders. Bei den vielen 
roten Aufklebern findet man gar nicht 
so schnell heraus, was nun das 
günstigste Angebot ist…?

SituationSituation

Welches Angebot ist das günstigste?

Angebot 2

T-Shirts für je 14,90€
das dritte T-Shirt 
umsonst! 

Angebot 1

T-Shirt für je 9,95€
statt 15,99€

Angebot 3

T-Shirts für je 15,00€
zusätzlich 30 % auf 
bereits reduzierte 
Artikel!
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Welches ist das günstigste Angebot?

Angebot 2

14,90 € + 14,90 € = 29,80 €

Angebot 1

3 x 9,95 € = 29,85 €

Angebot 3

30 % von 15,00 € = 4,50 €

15,00 € = 100% 
15 durch 100 mal 30 = 4,5
4,50 € sind 30% von 15,00 €

3 x 11,50 € = 34,50 €

Angebot 2 ist mit 29,80 € das günstigste Angebot.
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